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Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi.
Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben
pro dobrou věc
Charitativní akce Měsíc sportu, která letos probíhá pod záštitou České advokátní komory, vstupuje
do dalšího ročníku a opět propojí svět práva se světem pohybu. Od 1. do 30. dubna 2026 se
advokátní kanceláře a daňoví poradci napříč Českou republikou zapojí do sportovní výzvy, jejímž
cílem je podpora projektu Pomozte dětem. Ten je součástí celonárodní veřejné sbírky organizované
Nadace rozvoje občanské společnosti ve spolupráci s Česká televize.

Iniciátorem akce je advokátní kancelář Aegis Law, která i letos vyzvala kolegy z dalších advokátních
kanceláří, aby společně proměnili sportovní aktivitu v konkrétní finanční pomoc dětem v ohrožení a
krizi.  Záštitu,  kterou  poskytla  této  akci  Česká  advokátní  komora,  podtrhuje  význam  profesní
solidarity a společného úsilí právnické komunity.

„Velmi vítáme, že se advokátní komunita dokáže spojit při pomoci těm, kteří ji skutečně potřebují.
Měsíc sportu ukazuje, že solidarita advokátů může mít mnoho podob – od profesní podpory až po
konkrétní pomoc dětem v obtížné životní situaci,“ říká předsedkyně ČAK Monika Novotná.

 

 

Princip výzvy je jednoduchý – každá hodina věnovaná pohybu znamená finanční dar pro projekt



Pomozte dětem. Zapojené kanceláře navíc výslednou částku ještě navýší.

Během dubna budou účastníci zaznamenávat své sportovní aktivity – od běhu a cyklistiky až po
týmové sporty či  fitness tréninky.  Výkony se budou sčítat individuálně i  na úrovni jednotlivých
kanceláří.  Nejde však pouze o soutěžení.  Hlavním cílem je  přispět  na podporu dětí,  které čelí
náročným životním podmínkám, a současně posílit týmového ducha i zdravý životní styl v profesním
prostředí.

„Každý  rok  nás  překvapuje,  jak  moc  energie  dokážou  kolegové  do  sportu  vložit.  Poté,  co  se
v minulém ročníku podařilo vybrat téměř 400 tisíc korun věříme, že letos tuto částku překonáme,“
říká Jan Krampera, partner Aegis Law.

Jan Krampera

„Měsíc sportu je příležitost spojit týmového ducha s podporou smysluplného projektu. I letos jsme se
rozhodli  podpořit  projekty,  které se zaměřují  na děti  v ohrožení a krizi.  Těšíme se na všechny
účastníky a na energii, kterou do výzvy vnesou,“ doplňuje Hana Treutlerová, advokátka Aegis Law a
organizátorka akce.

Hana Treutlerová

Do  letošního  ročníku  se  zapojí  opět  řada  advokátních  kanceláří.  „Podpora  ze  strany  odborné
veřejnosti má pro děti i jejich rodiny obrovský význam. Vážíme si každé iniciativy, která pomáhá tam,
kde  je  to  nejvíce  potřeba,“  doplňuje  Gabriela  Vondrušová,  ředitelka  Nadace  rozvoje  občanské
společnosti.

Zájemci o zapojení do sportovní výzvy mohou kontaktovat organizátory projektu. Duben tak znovu
ukáže, že vytrvalost a fair play nepatří jen do soudních síní, ale i na sportovní tratě – a především do
pomoci těm nejzranitelnějším.
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